Tect

1.Iets pemmn 10 mpumepos. [Ipumeps mog Homepamu 1, 3, 4, 6, 7, 8, 10 on pemnn 6e3 omubok. B
KaKMX IpUMepax OH JOIMYCTHJI OIIMOKK YKaxHu HoMepa ( 10 TOPSAIKY ).

a) 9,2,5

6) 2,5,9

B) 5,2,9
2.YKaXyl HEBEPHYIO 3aIUCh.

a) 7+8 =8+7

0) 9-4<9-6

B) 11-5>11-8
3.YTo0BI MOBE3TH YYEHUKOB Ha SKCKYPCHIO 3aKa3aiu aBTo0yc, B KoTopoM 19 mecT. CKOIBKO
CBOOOHBIX MECT OCTAaHETCS B aBTOOYCE, €CIIM Ha SKCKYPCHUIO MOEeIyT 9 MabuMKOB, 8 1€BOYEK U 1
YUUTENb?

a) 1
0) 2

B) HE OCTAHETCS
4. CpaBHu. 7 kr — 3 KT I:I 7 kT — 4 KT
a) <
0) >
B) =

5.V Csertsl Obu10 17 Mapok. Iocne Toro kak ona otaana lOmne , y He€ ocranocs 9 mapok. CKoJIbKO
Mapok CBera oTaana noapyre?

a) 9
0) 7
B) 8

6. Kaxas ¢purypa pacrosoxeHa Jiepee 38E3104KHU U JIeBee oBana?

S

a) KyOuk
0) oBain
B) IIWJIMHJP

7. Haitom pe3ynbratr aeicteui: 12 +5 -7

a) 9
0) 10
B) 11



8. Biumy umcio, 4ToObl PAaBEHCTBO OBLIO BEPHBIM: I:I +15=15

a) 0
6) 10
B) 1

9. Jlenty nnunHoit 10 cm pa3zpesanu nononam. KakoBa jynHa kax a0 yactu?

a) 2cm
0) lcm
B) ScMm

10. Ykaxwu coctaB uncna 17.
a)17=9+8
6)17=9+9
B)17=9+7

11+. 13 a6m0K pa3noKuiIu Ha JIBE€ TapeIKU TaK, 4YTOOBI HA OAHOM ObUIO Ha 3 s10510Ka OoJbIle, YeM Ha
BTOPOH.





